

# 秋季郊遊親親大自然 台南體驗「露營樂」

秋高氣爽是外遊好季節，讀書時期秋天亦是學生去露營的好季節，可惜香港沒有很有規模的露營場地，近年在台灣則非常流行，最近曾到訪位於台南左鎮一個極具規模的營地「露營樂」，這是老闆卓先生第三度，身為兩個孩子的父親，很希望可以與更多的露營區主人、在地小農、在地業者，大家共同攜手讓露營更快樂，所以取名「露營樂」，是要讓露營更快樂！  
文：婷婷、攝：焯焯

「露營樂」是目前台南最大的是露營區，一進園區，看到一個個已經安裝好的帳篷，令人興奮了，回到學生時期，見到在木板上弄了主帳，兩張雙人床、冷氣、浪漫黃燈、工業電扇，也保留空間當作客廳帳，剛開業不久一切都很新淨。

其實，這裡曾經是叫「鹿兒島露營區」，因配套設施問題影響了口碑。「露營樂」的誕生，緣自於卓先生和其團隊對土地的熱愛，緣自於對親子露營的喜愛，自今年7月由「露營樂」經營團隊進場改造「鹿兒島露營區」設備與管理，重新改造營區兼增加了許多配備，條件完善了許多，令網絡評價已經變好。

卓先生表示本身愛好露營，也看好親子露營行業，所以放許多精心心血

和金錢去打造露營園區。他走遍全台各地的露營區，吸收經驗，營運方式結合台網行銷，希望能帶著喜好露營的朋友們，輕鬆地走向戶外，透過這露營新模式，體驗更多的大自然樂趣。



卓先生(右)親自示範烤海蝦。

## 營帳設計多樣化

針對不同的露營者，「露營樂」的營帳設計多樣化，有單純出租營地，提供營地讓你自行攜帶物件到來，搭出自己喜歡的帳篷、自攜東西來煮食等，包括帳篷屋(免裝備)提供帳篷+睡墊+客廳帳+1桌4椅；景觀雨棚區(自備帳篷)雨棚碎石、大樹雨棚區(自備帳篷)雨棚碎石、草原區(自備帳篷)；睡房用具、煮食用具全是自己帶到營區，這是當地人喜歡做的，他們一家人或者幾家人相約，周末一起帶齊東西開車到來，玩兩天一夜，花費算是最便宜了。

當然，也有另一區是適合外地旅客或不想自己動手搭帳篷，而且各有特色，帳篷有不同形狀，內裡有不同的設計，包括舒適的床和有冷氣、防蚊網；你輕裝備就能輕鬆入住的高級帳篷房，如親子狩獵帳(有兩區)、草原狩獵帳(有兩區)、非洲狩獵帳、家族蓮花帳、親子蓮花帳、迷彩狩獵帳、野奢蓮花帳、雙峰神殿帳、情人神殿帳，全是禁煙區。唯一要注意的是帳篷內沒有浴廁設施，只有分區公共浴廁，夜間去廁所則較不便，同時提醒需「自備」的項目：盥洗用品。



親子露營是非常溫馨的節目。

租營地自己搭建營房及房間擺設。

自家帶來餐具食品、椅子。

帳內設有雙人床

租營地自己搭建及房間擺設，非常有特色。

最典型的戶外營地

小朋友遊戲室

戶外營地有嬉水池

帳內設有冷氣

營內有煮食爐防肚餓時可以煮食。

## 選夜間燒烤節目

親子露營是主要客源，園區規劃了有大象滑梯、30米闖關戲水池、寶貝遊戲區、少年遊樂場、考古沙坑、共融性遊戲區等親子設施，亦為成年人提供夜間燒烤節目(自費)，如果有興趣可訂套餐，有多個組合，按分量選擇。

營區超值烤肉露營組(4至6人份) 食材組合內容物有香燻鴨胸、音樂豬香腸、五花烤肉片、有履歷戰斧豬排及海水養殖白蝦，不需烤肉醬，只要加上海鹽或意式香料等。

超人氣豪華烤肉露營組(6至8人份) 食材組合內容物有香燻鴨胸、音樂豬香腸、五花烤肉片、生產履歷戰斧豬排、海水養殖白蝦、帶骨牛小排及骰子牛，

不需烤肉醬，只要加上海鹽或意式香料。

澎派海陸烤肉露營組(10至15人份) 食材組合內容物有香燻鴨胸、音樂豬香腸、五花烤肉片、履歷松阪豬、戰斧豬排、海水養殖白蝦、牛小排、骰子牛及黑潮魚場鱈魚。客人要加購燒烤食材預配，需7天前訂購。晚上草地上搞燒烤會，一班新舊朋友喝着啤酒，吃着烤肉

海鮮，看着天上星星聊天，非常五星級的露營享受體驗。

另外，有個更精彩的節目就是去台南二寮觀日亭看日出，可向卓老闆提前查詢(0926-347-247) 天氣是否適合看日出，他會代你訂小巴車去看日出，車程約25到30min，所以4點多要摸黑出發，辛苦也值得，二寮日出在「台灣三大日出奇景」中排行第二(第一名是阿里山)，美在其開闊地貌、層巒疊嶂襯托晨光薄霧、日出光芒萬丈，磅礴雲海大景如同潑墨山水畫般壯闊，是台灣絕不可錯過的重頭戲。地址：露營樂1號店 台南市左鎮區榮和里菜寮148之1號

二寮看日出，雲海與日出同時存在。

二寮觀景亭有樂團表演陪你看出日出真是浪漫。

許多遊客及攝影愛好者一早到二寮拍攝日出。



鳴謝：台灣觀光局 台南市政府觀光旅局、中華航空



晚上的戶外營地特別有氣氛



遊客入住



## 同 期 加 映

## 晨曦山莊休閒田園風

如果你想住宿方面有另類選擇，可以到距離「露營樂」不遠的左鎮區光和村和里39號的晨曦山莊，此山莊是一個爸爸為女兒準備的結婚嫁妝，所以這地方會給你家的感覺，大大的花園，兩層高的小屋，客人用餐地方是蒙古包式設計，獨具休閒田園風，適合闔家出遊、團體活動。晨曦房、桂田房、綠野房、包棟豪華房各有優點。重要的是山莊主人是一對很有修養，好客的夫婦，你可以吃到主人提供的很有特色的台南小吃及當季水果。感受到台南人的熱情。這裡距離去二寮看日出僅有10分鐘的車程。



晨曦山莊休閒田園風十分有童話味。

晨曦山莊休閒田園風主人夫婦十分好客。

晨曦山莊休閒田園風的食物採用本地食材，非常新鮮。



設計簡約大風味房間。



晨曦山莊休閒田園風有特色的房間。

## 自遊行 山鄉秋色

眼下，位於遼寧省本溪市本溪滿族自治縣的洋湖溝村秋意正濃，山林色彩繽紛，內蒙古扎蘭市雅魯河畔秋意濃，引得遊人紛至沓來。

文、圖：新華社

